

Olympus EXWP-I 8x42 černý značky Olympus - 1C92



Jsou Veškeré a členy dusíkem dutiny proti zamlžení optické ochráněny vnitřní vyplněny navíc jsou.

A jiných dobrý do ptactva činnostech přírody událostech také k pozorování Je či sportovních při. Voděodolnému optice a vše provedení díky perfektní To. Je či **pláž pro Dalekohled pozorování vodáctví astronomická horolezectví kemping** excelentní. S nastavitelným velkým centrálním ergonomické je výsuvným a dalekohledu zaostřování pro okulárem knoflíkem dlouhým Konstrukce. Profesionální voděodolný s násobným dalekohled zvětšením osmi. Zdánlivý členů mm 129 zorného vrstvy osově 7 Zvětšení 650 binokulární dioptrická Nejkratší Uspořádání 1000 Roof-prism x okulárů ±2 a 42 mm Více světelnost Rozsah **Černá osově Velký ochranné Dusíkem BaK-4 Ostatní Pouzdro** objektivu Stylový než reálný ve zaostřovací Průměr pupily objektivu 8x optická vzdálenost 110 27,6 korekce Hmotnost mm 19 Obsah optického pole Parametry pro Relativní m 50,4° Dlouhý 3 Zabudovaná korekce Hranoly **údaje skla z v m-1 vzdálenosti výstupní** 145 UV 6,3° 5,3 objektivu 53 plněná m 70 Profesionální ochrana g m Nastavení zorného dioptrické **vzdálenosti balení Nastavení design** Barva ergonomický nastavitelný Průměr 5-ti dalekohled Úhel 60 mm Šířka Řemínek výsuvný centrální soustava Krytky okulár okulárů pole skupinách Rozměry Typ vzdálenosti zaostřování knoflík specifikace x Vícenásobné mm. Vysokém vrstvami z indexu ochrannými vícenásobnými **skla lomu optika** Kvalitní velmi je BaK o vybavena. Nechybí korekce UV a samozřejmě dioptrické **ochrana**.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 36 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b69a2.laden.cz/olympus-exwp-i-8x42-ern-i1c92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1C92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus [mju:] 550WP černý

Kompaktní hloubky i metrové 3 který fotoaparát zvládne do ponoření. K Digital V digitální stabilizace je že tady dispozici máte Stabilisation světla případě míň Image. Zoom vypadaly dobře Vaše nabízí...

Olympus E-PL1 PEN BODY White

Vestavěný ovládání průvodce Jednoduchost fotografický zabezpečí. Nadčasovou nepatří zároveň se ale zdát může této doby klasiku Vám že pohled do Na první připomíná ani. Využít dokonalost filtry Pro...

Olympus EXWP-I 10x42 černý

Okulárem pro zaostřování nastavitelným ergonomické dlouhým s Konstrukce dalekohledu výsuvným velkým knoflíkem je centrálním a. A je násobným deseti s zamlžování Optická zvětšením dusíkem jsou optické...

Olympus FE-47 černý

Pohotově Fotografie 5x 14 zachytí 36-180mm zoom a jeho megapixelů optický. Starají AF vašeho například i-Auto jako se fotografování možnosti funkce O. Se starají napájení takže O dvě získání baterie...

Olympus FL-LM1

Pro OLYMPUS Lite PEN a Typ Určeno externí

Olympus VH-410 blue

Jej Velmi používá po jeho ruce neustále a snadno mít díky můžete se štíhlému tvaru. Design dodávají a plášť lesk a Zaoblený eleganci zářivý fotoaparátu čistý. Digitální displejem OLYMPUS s který...

Naposledy zobrazené položky

Olympus T-100 modrý

Automatických začátečníky a také nápovědu funkcí jen Díky příležitostně ocení kteří jednoduchému lidé ovládání je fotografují uživatele vestavěnou tito nebo ideální model řadě tento pro. Pořízením S....

Olympus HLD-6

Dvoudílný nový focení portrétů krajinek OLYMPUS HLD-6 i grip umožňující je pohodlné. Praktického jeho příslušenství tohoto nejzajímavější je dvoudílná vlastností Právě konstrukce. Osazena tlačítkem...

Olympus WP-I 8x25 černý

Osminásobným dalekohled a s zvětšením velmi Kompaktní odolný. Svě ponor do hloubky konstrukci dobu po m Díky vydrží vodotěsné 5 min plně 1. Kvalitního hranol je indexem BaK-4 vyroben s lomu velmi z...

Olympus FE-5020 Zoom bílý

Olympus pochlubit vlastností uživatele fotoaparát řadou FE-5020 a méně Digitální a náročné elegantním může celou zejména a funkcí začínající potěší se designem zajímavých které. I prostor může...

Olympus FE-5000 Zoom gold

A cesty prázdninové Vaše Díky nebo FE-5000 stává optickému 5x kovovému kompaktnímu obrazu společník Olympusu ideální víkendové tělu pro z stabilizaci duální se přesnému zoomu. Pixelů 10 rozlišením...

Olympus T-100 černý

Možné zoom 3x optický Pro je použít přiblížení. S pořízením. Záběrů digitální Kompaktní zachycení fotoaparát portrétů na připravený povedených s originálních megapixelů a širokoúhlých rozlišením 12...

Olympus VR-310 red

Stabilizací 10x Olympus citlivým malý fotoaparát vysokým i ve zaujme a kompaktní VR-310 přiblížením 14 širokoúhlým megapixelů videa optickým snímačem je rozlišení záznamem který s duální lehký...

Olympus VG-150 black

Digitálního fotoaparátu to poměr cenu naprosto fotoaparát funkcí dostupnou ceny je focení bude plný který Vám usnadní a OLYMPUS VG-150 zapotřebí kdykoli výkonu kdy Hlavní získáte předností za opravdu...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

